

# 信義報

XIN YI BAO

2022年4月28日 星期四 总第224期 内部刊物

主办单位：信義集团工会主办 编剧部电话：0553-2660889



## 信義玻璃榮登第五屆 「新財富最佳IR港股公司」榜單

(2022年4月4日，香港讯)信義玻璃控股有限公司（股份代号：00868）欣然宣布，集团荣登由国内领先的财经杂志《新财富》发起的第五届新财富最佳IR港股公司榜单，足以证明集团于投资者关系方面的出色表现，获业界充分认可。

信義玻璃主席李贤义博士（铜紫荆星章）表示：我谨代表信義玻璃衷心感谢各位的支持。晋升为恒生指数蓝筹股之后，各界对我们的关注度相应提高，而我们也积极通过多元化途径，例如投资者网络直播及电话会议等方式，向投资者披露集团业务表现及发展动向，在信息披露、品牌建设及投资者关系管理等方面与各方保持紧密沟通。2021年，我们举行了多场投资者电话和视像会议，交流频率比往年更高。未来，集团将继续采取灵活变通的策略，充分利用创新渠道与投资者保持高度透

明、准确及适时的沟通，让投资者更深入了解集团的投资价值。

新财富最佳IR港股公司评选由国内领先的财经杂志《新财富》发起，旨在帮助市场从多维度发掘优秀的投资者关系管理团队，从而对优化上市公司治理结构、提升信息披露水平、推动资本市场健康发展起到积极作用。此次评选以客观评价及主观评价两个维度分两轮进行评选。

《新财富》以510家港股通的公司的市值管理水平及风险控制水平作为客观指标考虑，选出320家候选公司进入投票环节。第二轮主观投票环节，《新财富》邀请港股的券商分析师、QDII基金/投资经理、香港及海外投资机构负责人等对符合标准的港股上市公司IR团队进行投票。最终，41家公司脱颖而出，获得最佳IR港股公司荣誉，其市值总计超4万亿港元。

## 深圳龍崗區人大常委会 吳書坤主任率隊走訪深圳工業園

3月29日上午，深圳龍崗區人大常委会主任吳書坤率隊到橫崗街道开展挂点服务企业工作，走訪信義汽車玻璃（深圳）有限公司，了解企业发展需求。全国政协委员、信義集團董事局主席李賢義，广东省政协常委、信義能源董事局主席李聖波，信義集團執行董事、副總裁李聖根參與接待交流。

信義集團董事局主席李賢義表示，扎根深圳龍崗橫崗30余年，欣喜地见证了龍崗经济社会发展，深感政府部门关心企业发展，努力为企业排忧解难。在疫情防控期间，横岗街道办到企业设置核酸检测点，用实际行动助力企业做好疫情防控，支持企业生产经营。下一步，公司将在经营好企业的基础上，进一步关心社会民生、公益事业，为龍崗高质量发展做出积极贡献。

吳書坤主任指出，良好的营商环境是凸显城区发展活力、助力企业发展壮大的重要基础，龍崗区真情助力企业发展，高度关注企业需求，致力畅通政企沟通联系渠道，及时为企业纾困解难，并将与企业携手共同推动教育等公益事业发展，造福一方百姓。

(深圳办公室 张明)



## 信義集團捐贈物資慰問 蕪湖市防疫一線人員

(本报讯 集团办公室) 2022年4月21日，信義光能执行董事兼行政总裁李友情代表信義集團向芜湖市防疫一线人员捐赠一批防疫物资，助力防疫一线的公安民警、医护人员，表达企业爱心。芜湖



市副市长、芜湖市公安局党委书记、局长尹春华、市民政局二级调研员靳毅代表芜湖市政府接受捐赠。

2022年4月17日，芜湖市发现一例新冠初检阳性感染者，为快速阻断疫情传播、切实保障人民群众生命安全和身体健康，芜湖市政府立即对主城区实施静态管理。信義集團芜湖工业园迅速响应政府防疫要求，第一时间落实静态管理措施，并配合政府防疫要求，进行多次全员核酸检测，严格落实企业闭环生产等措施。

尹春华副市长表示：“在芜湖市委市政府的坚强领导和部署下，芜湖人民打赢了疫情防控“繁昌保卫战”。4.17镜湖疫情发生以来，根据市委市政府的统一部署和要求，各级领导干部带头做起，下沉防疫一线发现问题，解决问题，积极履职尽责、担当作为。公安民警、医护人员、社区工作者和志愿者奔赴一线，逆行出征。信義集團作为芜湖市首批芜湖人民城市建设合伙人，积极投身芜湖社会与经济发展、参与城市建设，此次捐赠防疫慰问物资，主动担当社会责任。我们相信，有像信義这样的爱心企业的助力，芜湖将快速打赢此次疫情防控攻坚战。”

## 信義集团张家港工业园 捐赠物资助力疫情防控

2022年4月18日，受信義玻璃执行董事兼行政总裁董清世之托，信義集团张家港工业园向江苏省苏州市张家港市冶金工业园（锦丰镇）捐赠防护服、食品等防疫及生活物资，助力当地疫情防控工作。冶金工业园（锦丰镇）李刚强镇长出席捐赠仪式，现场接受捐赠物资。冶金工业园（锦丰镇）党委书记沙立平高度称赞信義集团的捐赠之举和社会责任感，感谢信義集团对园镇防疫工作的大力支持。信義储电执行董事吴银河、信義集团张家港工业园负责人周冬平等参加了本次捐赠仪式。



自4月12日本轮张家港疫情

爆发以来，信義集团张家港工业园迅速行动，严格遵守政府防疫要求，积极开展各项防疫管控措施。信義集团张家港工业园将继续积极配合政府各项疫情防控措施，坚决打好打赢新冠疫情阻击战。

（张家港办公室 李君）

## 信義新能源（寿县）有限公司慰问 抗疫一线工作人员

4月10日，信義光能（寿县）有限公司、信義新能源（寿县）有限公司向淮南市寿县安丰镇防疫一线人员捐赠一批防疫物资，助力防疫工作。安丰镇经发办主任夏晴先、东庄村村书记张勇奎，青峰村村书记鲍玉合接受捐赠。

3月27日，淮南市发现一例新冠初检阳性感染者为快速阻断疫情传播、切实保障人民群众生命安全和身体健康，淮南市政府立即对五区两县实施静态管理。信義光能（寿县）有限公司、信義新能源（寿县）有限公司迅速响应落实政府防疫要求，第一时间落实静态管理措施，并配合政府防疫要求，进行多次全员核酸检测，严格落实企业闭环生产等措施。

（信義新能源 陈伟）



## 北海市科协党组书记、主席潘能辉一行莅临北海工业园考察调研

为贯彻落实自治区第十二次党代表和经济工作会议精神，深入实施创新驱动发展战略，4月15日上午，北海市科协党组书记、主席潘能辉一行到北海工业园就“推动企业科技人才技术创新发展”进行考察调研，北海工业园浮法财务部丁立冬部长热情接待并参与座谈。

会上，潘能辉主席介绍了科技创新发展趋向。丁立冬部长向潘主席一行详细介绍了公司目前生产技术创新含量高的汽车玻璃、镀膜玻璃等产品技术。潘主席表示：科技发展与技术人才息息相关，希望企业积极搭建科技人才发展桥梁，坚持面向世界科技前沿、面向经济主战场、面向国家重大需求、面向人民生命健康，不断向科学技术广度和深度进军。

（北海办公室 朱珍云）



## 德阳市副市长何苹一行莅临德阳工业园参观调研



4月11日，德阳市副市长何苹一行在德阳市经开区管委会林建平副主任等领导陪同下莅临德阳工业园调研外贸、疫情防控等工作。德阳工业园负责人汤炎成总经理热情接待了何副市长一行。何副市长对我公司在德阳经开区经济稳增长过程中做出的贡献给予了肯定，并强调企业在发展的同时也要落实疫情防控主体责任。同时表示，当地政府也将不断提升服务水平，解决好外资企业的急难愁盼问题，不断优化营商环境，助推高水平对外开放。

（德阳办公室 王雁）



## 东莞市市场监督管理局张永忠局长一行莅临东莞工业园督导疫情防控和安全生产

4月1日上午，东莞市市场监督管理局张永忠局长率督导组莅临东莞工业园督导疫情防控和安全生产，滨海湾新区党工委副书记、管委会主任孙海波和市场监管分局相关负责人陪同督查。东莞浮法公司吴茂芳总经理热情接待了张局长一行人。

座谈会上，吴总向督导组详细介绍了我司目前疫情防控工作的具体情况，同时说明了公司特种设备安全生产工作的开展情况。张局长表示：“疫情工作不能懈怠，企业要严格落实疫情防控主体责任，及时了解各地最新疫情动态，严把物流运输关、检测消毒关，在企业内积极营造防疫宣传氛围。”

督导组一行还实地考察了公司生产现场的情况，并对我司疫情防控和安全生产工作的开展表示肯定。最后，张局长指出，设备安全、工作人员和生产安全三大方面是安全生产环节中的关键，企业要加大安全隐患排查力度，及时清除安全隐患。并且要不断建立健全人员管理制度和安全制度，疫情防控和安全生产两手抓，确保企业稳定运转。

（东莞办公室 陈庭杰）



## “羽” 您分享——精彩不断

四月，春风和煦，万物复苏。在这个美好的季节，为活跃广大员工业余生活，深圳工业园工会、羽毛球社团组织的2022年度积分循环赛拉开序幕。

此次活动，以代表信義参加龙岗区“全民健身”羽毛球职工联赛取得“第四名”好成绩的骨干队员为班底，吸收广大羽毛球爱好者的广泛参与。参赛选手共分“战狼队”、“猛虎队”、“雄师队”和“猎豹队”四个小组，分别由技术过硬、比赛经验丰富的“四大高手”担任队长，其他选手抽签决定分组。通过激励的比赛，最终许金荣带领的“战狼队”获得胜利。场上竞争激烈，场下欢声笑语，竞争中增进和谐。2022年深圳工业园工会羽毛球社，将继续用挥舞的球拍来诠释“快乐工作，健康生活”的理念。

(深圳汽玻生产部 汪新红)



## 信義深圳篮球社开启新赛季

4月14日，信義深圳篮球社2022赛季内部积分联赛于家园篮球场拉开序幕。本赛季，社团根据上赛季的实际比赛情况，将所有社员重新分成三队，每支队伍每个月进行两场比赛，以丰富社团日常活动开展、提高社员技战术水平。揭幕战，由“鹏城流浪者”对阵“特区干饭人”。

一开场，干饭人队射手先声夺人，连中两记三分，帮助球队建立微弱的领先优势。流浪者队队长眼见形势不妙，先是干拔三分还以颜色，然后利用强大的个人能力屡屡得手，带领球队紧紧咬住比分。第二节，双方球员均已进入状态，干饭人队逐渐打出配合默契的团队篮球，多点开花，无奈流浪者队队长手感实在太过火热，干饭人始终无法拉开比分。半场战罢，面对全主力出战的干饭人，流浪者仅落后两分。中场休息时间，工会吴主席和庞副主席为2021年积分联赛的冠军球队颁发了象征篮球比赛最高荣誉的冠军戒指。双方争夺激烈，皆想拿下本赛季开门红，两队

的替补队员，首次亮相新赛季，双方你来我往，使分差始终维持在5分以内。

第四节决胜阶段，两队均派出最强阵容，流浪者队凭借大个中锋的出色发挥，将分差抹平。最后20秒，干饭人拿到球权，获得绝杀比赛的机会，流浪者队严防死守，干饭人差点失误，只得仓促出手，最终绝杀未果。加时赛，由于前四节两队球员体力的高强度消耗，双方多次在进攻端表现乏力，艰难地各进一球，将比赛悬念一直保持到最后一分钟。干饭人随即作出调整，换下体力不支的后卫，换上体力充沛的射手。最终，特区干饭人以45:43的比分战胜鹏城流浪者。新赛季第一场较量，激烈程度堪比专业联赛，场边观众连连发出惊呼“精彩的比赛！”接下来，篮球社内部联赛将继续进行，每支球队要打满18场常规赛，最终按照积分确定排名。

信義深圳篮球社成立于2017年，旨在团结所有篮球爱好者，利用业余时间，广泛开展篮球活动，丰富职工的业余文化生活，缓解同事们工作、生活上的压力。无论你是看篮球还是打篮球，无论你是对篮球一知半解还是从未涉及，只要你关注与篮球相关的，喜爱这项运动或是对其充满兴趣，篮球社将随时欢迎你的加入。

(深圳汽玻技术开发部 庾鹭)



## 德阳办公室组织食堂承包商参加汽玻公司员工座谈会

4月14日下午，德阳办公室特邀迎宾楼、大食堂承包商共同参加汽玻公司各部门员工座谈会，德阳汽玻公司生产部孙金文部长、工会副主席、办公室等共计20人参加了座谈会。

本次座谈会旨在了解员工工作、生活情况，听取员工对公司的意见和建议，进一步加强与员工的沟通和交流，帮助公司改善管理，提高效率。会上，汽玻公司来自生产部、销售部的员工代表积极发言，大家对大食堂的宵夜、菜品质量、伙食补贴发放形式及工作中遇到的问题等方面建言献策，孙部长对员工提出的问题一一回复，并承诺积极持续做好后续改善工作。

本次座谈会的整体氛围轻松、愉悦，后续德阳办公室将定期组织开展员工座谈会，深入车间，听取一线员工的心声，加强沟通，集思广益，把各项工作做得更好。



(德阳办公室 王雁)

# 疫情当下，危机与机遇并存

## 信心与希望



危机危机，危中有机。危就是危难，机就是机会。正所谓机会可遇而不可求。故谓之：机遇，危机与机遇往往是并存的，就如同身体和影子。当我面对这个既对立统一且又相辅相成的话题时，引用德国诗人雪莱的一句话“冬天来了，春天还会远吗”，冬与春犹如危机中的机遇。

受疫情影响，全球市场也变得更加复杂艰难。变种病毒在全球爆发传播，国内市场在这个春天来了一次倒春寒。国际市场从年初起异常艰难，俄乌战争不仅加剧国际市场的复杂化，同时也导致能源危机再次加剧。作为玻璃制造业的龙头企业，信義集团的市场压力与成本不可谓压力不大。但是，大危机下往往孕育着不可思议的新机遇。信義集团通过加强内部成本管控，苦练内控，提升竞争力；开发新的业务和市场，创新直播带货模式；2020年总裁的一封信，提出了“不裁员不降薪反而逆势涨薪”，大大鼓舞了员工的士气；在与疫情常态化共存的2021年，信義集团各项改革和管理不断夯实。逆势成长，从优秀向卓越。

被重创三年的服务行业，在疫情过后很有可能迎来爆发式复苏。这对于玻璃行业来说也是一个机遇。乌克兰战争结束之后是否会因为需要大量重建，进而刺激玻璃的需求。而且，我们相信疫情一定会过去，战争也终将结束。这是短期、阶段性的影响。在一切过去后，市场的不同方向反而存在着非常大的机遇。只要心态积极，运用科学的方法应对危机，对未来始终抱有“信心与希望”，冬天总会过去，春天必将到来！

(营口建玻销售部 陈昊)

## 人间四月天

人间四月天，着一袭淡绿的薄纱，染一身典雅的芳菲，从清新婉约的风韵中走来。春天是最美好的季节，繁花似锦，处处生机，然而春天也是短暂的。不知不觉，到了暮春。暮春多雨，花随雨落，花事去了一场又一场。春日的繁华尚未褪尽，凋落的花瓣透露着些许伤感。桃花盛，樱花舞，玉兰白，栀子花在夜里幽幽绽放着清香。这花儿大概是暮春时节最亮丽的风景了，它们正成就着春天最后的美丽。繁华落幕，风轻云淡，该外出走走看看，去草地沐浴阳光，去陌上欣赏拂柳，让心灵咀嚼暮春淡淡的味道。

四月是朝气蓬勃的朝阳，带着自然走进夏季。四月的风，和煦而温暖，驱散心头所有的阴霾。四月是丰富的，有“清明时节雨纷纷，路上行人欲断魂”的伤感；有疫情当前，众志成城的感动；有人间四月天

的芬芳；有暮春的美不胜收，我更觉得四月有着向阳生长的热烈。广袤的田野上，少了各色繁花的拥挤热闹。此时，农夫脱掉了棉衣，春耕生产、播种。绿色的田园风光，一切归于纯粹。大约这才是真正的春天吧。

俗话说“你在三四月做的事情，在八九月自有答案”。四月做你想做的事，怀揣梦想，努力耕耘，向阳生长，静待结果。不管是工作还是生活，我们既是追梦者，也是圆梦人。造梦需要激情和理想，圆梦需要奋斗和奉献。

一日之际在于晨，一年之际在于春。万物随春醒，美好皆可期，愿所有的美好都能如期而至，所有的努力，都有好的结果。

(德阳建玻生产部 徐霞)



## 信義玻璃我们美好的家园

一场突如其来的疫情让所有人始料不及。面对疫情，信義玻璃集团领导迅速响应，成立应急小组，全力做好疫情防控工作。向重大疫情区捐款捐物，为国内、国外客户送去急需的防疫物资。公司为员工提供充足的口罩、消毒酒精以及洗手液等防疫用品，为员工的健康做出了极大的保障。此次疫情对经济的冲击前所未有，但公司还是本着以人为本的原则，郑重做出“不裁员、不降薪，还将逆势涨薪，进一步提升员工福利，关爱员工”的承诺。由此看出，信義玻璃是一个拥有大爱的公司，我是其中的一名员工，心生自豪。

信義玻璃（营口）有限公司的激流在经济中涌进，辛勤的汗水在阳光中闪烁岁月凝聚着我们的力量。迎着朝阳，放飞理想，信義玻璃公司的臂膀在茫茫企业中飞翔，未来是一条彩虹之路，我们在美丽的花园里耕耘。多年来艰辛努力稳步发展，多年来不懈追求梦幻成真。多年来我们风雨同舟，多年来我们患难与共。公司一步一步走到了今天，那是用心血培养的甘果！

信義玻璃（营口）有限公司让百鸟尽情歌唱，让百花竞相开放，这里有广阔的平台，为梦想插上了飞翔的翅膀！公司的旗帜在前进的道路上飘扬，旗帜为我们指引了的方向，在公司领导的带领下我们一起用心在努力把公司建设的更加辉煌。

公司文化让我们勇往直前，奋斗不息。公司精神让我们开拓创新，追求发展。这造就了信義人的性格。信義人踏实、认真，信義人执着、实在，信義人不求最好，但求更好。

我们信義员工团结的氛围，我们有实力迎接更大的挑战，我们有信心创造更大的价值，我们要用劳动浇灌信義玻璃更加辉煌的明天。



(营口建玻生产部 吴赫铭)